
Výrobca elektriny

Názov Výrobcu Lokalita zdroja Primárny zdroj Splnenie povinnosti voči URSO Splnenie povinnosti voči VSD

1 Ing. Ottó Gilányi Ptrukša slnečná energia nahlasili na URSO nenahlásili na VSD
2 Pavol Basanda Ruskovce vodná energia nenahlasili na URSO nahlásili na VSD
3 Peter Trojanovič SABINOV slnečná energia nenahlasili na URSO nahlásili na VSD
4 Ing. Ladislav Hubač Veľká Lomnica vodná energia nenahlasili na URSO nenahlásili na VSD
5 Ladislav Szüč Dlhé nad Cirochou slnečná energia nenahlasili na URSO nahlásili na VSD
6 František Papiernik Košice slnečná energia nenahlasili na URSO nahlásili na VSD
7 Štefan Špilko Sačurov slnečná energia nenahlasili na URSO nahlásili na VSD
8 MH solar, s.r.o. Malý Lipník slnečná energia nenahlasili na URSO nahlásili na VSD
9 Michal Hutnik Sulín slnečná energia nenahlasili na URSO nahlásili na VSD

10 Alena Olejárová Bardejov slnečná energia nenahlasili na URSO nahlásili na VSD
11 Ing. Michal Copko Helcmanovce slnečná energia nenahlasili na URSO nahlásili na VSD
12 Zuzana Schwarzová Košice slnečná energia nenahlasili na URSO nenahlásili na VSD
13 Ing. Ľuboš Derenčényi Košice-Pereš slnečná energia nenahlasili na URSO nahlásili na VSD
14 SVB Filinského 9 Spišská Nová Ves slnečná energia nenahlasili na URSO nahlásili na VSD
15 ELRAMST, s.r.o. Demjata slnečná energia nenahlasili na URSO nahlásili na VSD
16 Hausin, spol. s r.o. Košice - Pereš slnečná energia nenahlasili na URSO nahlásili na VSD
17 Hausin, spol. s r.o. Košice - Pereš slnečná energia nenahlasili na URSO nahlásili na VSD
18 Ing. Jaroslav Spišák Plechotice slnečná energia nenahlasili na URSO nahlásili na VSD
19 Spoločenstvo vlastníkov bytov REZEDA Levoča slnečná energia nenahlasili na URSO nahlásili na VSD
20 ROTAX-ARCH spol. s r.o. Snina slnečná energia nenahlasili na URSO nenahlásili na VSD
21 Ing. Albín Dubovský Fintice slnečná energia nenahlasili na URSO nahlásili na VSD
22 Henrieta Oravcová Sečovce slnečná energia nenahlasili na URSO nenahlásili na VSD
23 Viliam Kalman Vechec slnečná energia nenahlasili na URSO nahlásili na VSD
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24 Anna Cichá Svidník slnečná energia nenahlasili na URSO nenahlásili na VSD
25 Miroslav Šutľák AUTO ŠUTĽÁK Sečovce slnečná energia nenahlasili na URSO nahlásili na VSD
26 Mária Čopáková Janov slnečná energia nenahlasili na URSO nahlásili na VSD
27 Ing. Ján Titko Sečovce slnečná energia nenahlasili na URSO nahlásili na VSD
28 Ľuboš Čorňák Lipany slnečná energia nenahlasili na URSO nahlásili na VSD
29 Anton Ruščák Slanec slnečná energia nenahlasili na URSO nenahlásili na VSD
30 Ing. Ján Čuchran Kaluža slnečná energia nenahlasili na URSO nahlásili na VSD
31 Maroš Groman Kežmarok slnečná energia nenahlasili na URSO nahlásili na VSD
32 Plastprodukt, spol. s r.o. Snina Snina slnečná energia nenahlasili na URSO nahlásili na VSD
33 Plastprodukt, spol. s r.o. Snina Snina slnečná energia nenahlasili na URSO nahlásili na VSD
34 ABX, spol. s  r.o. Rožňava vodná energia nenahlasili na URSO nahlásili na VSD
35 Lidl Slovenská republika, v.o.s. Sobrance slnečná energia potvrdenie od URSO - neuplatňuje si podporu nahlásili na VSD
36 Lidl Slovenská republika, v.o.s. Veľké Kapušany slnečná energia potvrdenie od URSO - neuplatňuje si podporu nahlásili na VSD
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